¥aual) (b aglall piaale ;4 Al

D gl hag

Ao gl Clralaldly Ulall bl jall dadaiall 3o gall Aai™ (e 3 ydic dasaladl 3 jadll 430 )l ol Joall Jag yi -1
biVaall aid 8 daad Sl ALE) jlaal -2

Badine cilelu B Jic 4 il &l jie-2

RSO

Jgaal) clulhia

1Y Ao § g piiwalall G jEa e JAYI e daaine Aelu 26 jlial g dud a0

5.5 dclu 20 Jid Al @il jie -1

b itealall Al aladl -

. Q\JJM\
(Coula) &)y Aall): J5¥) s gial) L1
aleludl aae DA e a}a‘)‘g‘;jid\éé‘) a
(1+2) 3 Llladl) Juadll 3 )k oass 523 1
(0+2)2 asiiall 4 guall Aaual) = 539 2
(0+2) 2 £ 3all Jaua 53 ki = 540 3
(2+0)2 1 Fediie daapls Aaa e 541 4
(0+2) 2 Aadiie Llasa 46 s 545 5
1 Siles ddls w585 6
Gl ok 1= 596 7
(A 6 ginal) 2
aleludl aae DA e c‘}A‘)JJ)M\?é) a
(0+3) 3 A0 gall clulall &30 541 1
(0+2) 2 2 Aadiic A Ay wa 542 2
(0+2) 2 Alaall cleliall b5 pall a8 535 448 s 555 3
6 ALY el (e el sy - 4
Gl o ginnal) .3
cleludl 3o oAl e 8 49 all a8 p
A 34 600 1
s A LEAY) &y jial)
Sleldl s JJM\U.MM bjAJJJJM\aEJ a
(0+2) 2 Aeiall 4yl ) all A€ a JS= 510 1
(0+2) 2 ol gl 3a 535 2
(0+2) 2 2 5all 1= 537 3
(0+2) 2 Ulasall 4y gl L) 3a 560 4
(1+2) 3 2 aall b s Sl 1= 582 5
(1+1)2 Aeiall 4y pudl ) all A€ a J&s 510 6
(0+1) 1 2 Jilds ddls s 595 7
Al ) gl
:de\ u’““JAS‘ dmé-“
baaizal) cileludl DAL Al S ey
(0+2) 2 Aadiie 4y g Aana e 531
(0+2) 2 R e 541
(0+2) 2 Aadiie Dlasn 4465 s 545
(0+1) 1 1 il dals 2 591
(0+1) 1 Ciny Gk 2w 592
(0+2) 2 #)s3ll 55 alis s 533
13 )
2 AN pad Jal) Juadl)
dadizal) cilelud) oAl Al oA 3y
(0+2) 2 2 Al Al Al 2 542
(0+3) 3 Al sl Ll 53 541
(0+2) 2 Aaall cleliall 32l 385, 46, 2 555
6 el ool e LY S il o) e




